
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N°........, DE 2020 

(Do Sr. LÉO MORAES) 

 

 
 

Requer o encaminhamento de pedido de 

informações ao Ministro da Saúde, Sr. 

Eduardo Pazuello, sobre as ações da pasta 

para prevenção do Sarampo no estado de 

Rondônia.  

 

 

 

 

 
Senhor Presidente, 

 

                            Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal e nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, bem como no exercício constitucional do 

múnus público fiscalizatório atribuído ao Congresso Nacional perante os atos do Poder 

Executivo (Art. 49, X, da CF), vimos perante Vossa Excelência, solicitar que seja encaminhado 

ao Ministro da Saúde, Sr. Eduardo Pazuello, o pedido de informações concernentes ao 

planejamento de ações voltadas à prevenção do sarampo no estado de Rondônia, conforme a 

seguir: 

1. Qual a estratégia de vacinação que está sendo adotada no Estado de 

Rondônia com relação ao sarampo? 

2. Quantas doses da vacina tríplice viral foram enviadas e quantas aplicadas 

no estado? 

3. Quantas pessoas foram imunisadas e se a meta foi atingida no Estado de 

Rondônia? 

4. Há equipes de profissionais de saúde para atender ribeirinhos, 

moradores de áreas longínquas e as populações indígenas?
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JUSTIFICAÇÃO 
 
                           O sarampo é uma doença infecciosa grave causada pelo vírus Measles 

morbillivirus, que está em plena circulação no Brasil, assim como a Covid-19. A diferença é que 

existe uma vacina para prevenção, chamada tríplice viral. Devido ao surto da doença no país, é 

necessário que as pessoas entre 20 a 49 anos de idade tomem uma dose extra da vacina. Apesar 

da doença estar sob controle em Rondônia, a manutenção da campanha de prevenção na região. 

                            De acordo com o último boletim epidemiológico do Ministério da Saúde, do 

início de 2020 até 27 de junho, foram confirmados 5 642 casos no Brasil. O país vive um surto de 

sarampo nas cinco regiões, sen que há circulação ativa do vírus em 11 estados.  

                            O estado de Rondônia é composto por muitas tribos indígenas, ribeirinhos e 

moradores de áreas longínquas, que - por serem mais mais vulneráveis - necessitam de tratamento 

especializado em saúde. Neste sentido, faz-se necessário o fortalecimento de ações para prevenção 

do sarampo no estado.  

 

                            De tal maneira, solicito essas informações, com o máximo de urgência, para o 

controle da doença no país.  

 

 
                            Sala das sessões,  

 

 

 

Deputado LÉO MORAES 

Líder do Podemos  
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